
KINO SVĚTOZOR červen 2023 

Koncem května proběhl v našem kině druhý ročník filmového festivalu. 

Promítalo se na obou sálech a nesl se ve znamení jubilea pana režiséra Zdeňka 

Trošky. Kdo by neznal jeho pohádky a hlavně Slunce, seno a…. 

To vše je však už minulost a tak vzhůru do června. Tento měsíc už má nádech 

léta, dovolené a pro mnoho dětí vytoužené prázdniny. 

 

A tak co nového nás v červnu čeká? 

Nová česká komedie Villa Lucia 

V komedii Villa Lucia se sejdou tři kámoši, které spojuje vzpomínka na jejich 

nejkrásnější spolužačku ze střední školy, na úchvatnou Lucii. Cyril ji vždy 

miloval, několikrát se kvůli ní teatrálně pokusil o sebevraždu, a právě dnes 

vychází z psychiatrické léčebny, aby se jí v rámci terapie za všechno omluvil. 

Gorazd se s ní dal mezitím dohromady, bude si ji brát a jejich vztah je přesně to, 

o čem se nestabilní Cyril nesmí dozvědět. Svatopluk sní o tom, že by jejich 

starou partu dal zase dohromady, a právě dnes má jedinečnou šanci, aby si své 

staré křivdy vyříkali. Sejdou se v Luciině rodném domě, ve velké staré vile nad 

městem, kde je ale čeká mnohem větší problém. Právě dnes se ji totiž rozhodli 

vyloupit dva zkorumpovaní policajti jako svou poslední fušku. Nastává noc plná 

zmatků, záměn, akce a zábavy. Přežijí jen ti, co drží spolu, i kdyby to bylo proti 

jejich vůli.  

Pro děti animovaný Spider-Man: Napříč paralelními světy 

Miles Morales vrací v další kapitole Spider-Verse ságy. Čeká na něj epické 

dobrodružství, které přátelského souseda Spider-Mana transportuje 

z Brooklynu napříč mnoho vesmírem, aby pomohl Gwen Stacey a nové skupině 

Spider-lidí proti padouchovi silnějšímu než cokoliv, proti čemu se v minulosti 

postavili.  

Dobrodružný film Flash 

Ezra Miller se představí v roli Barryho Allena alias Flashe, který ve vůbec prvním 

samostatném filmu o superhrdinovi DC překonává hranice svých super 

schopností. Barry Allen použije svou super rychlost, aby změnil minulost, ale 

jeho pokus o záchranu rodiny vytvoří svět bez superhrdinů a donutí ho závodit 

o život, aby zachránil budoucnost.  

Na konec června další pokračování dobrodružného filmu 

Indiana Jones a nástroj osudu 

https://www.csfd.cz/tvurce/53536-ezra-miller/


V roce 1969 žije americký archeolog a dobrodruh Indiana Jones (Harrison Ford) 

poklidný život. Na pozadí se však odehrávají tvrdé boje o dobytí vesmíru. Jones 

je znepokojen skutečností, že americká vláda naverbovala bývalé nacisty, aby 

pomohli porazit Sovětský svaz v tomto vesmírném boji mocností. Nezbývá mu 

tedy nic jiného, než vzít záležitost do vlastních rukou a vydat se na další 

výpravu, kde ho doprovází jeho kmotřenka Helena (Phoebe Waller-Bridge). 

Mezitím Jürgen Voller (Mads Mikkelsen), člen NASA a bývalý nacista, který se 

podílel na programu přistání na Měsíci, chce ze světa udělat lepší místo podle 

svých ideálů.  

 

A nakonec trocha klasiky. 

Královský balet: Šípková Růženka 

Šípková Růženka má v srdci a historii Královského baletu speciální místo. 

Jednalo se o první představení, které se v Royal Opera House uskutečnilo po 

jeho znovuotevření po 2. světové válce v roce 1946. V roce 2006 byla tato 

původní inscenace obnovena a znovu těší své diváky. Nechte se unést 

úchvatnou Čajkovského hudbou a přepychovou pohádkovou scénou Olivera 

Messela s tímto skutečným klenotem baletního repertoáru. 

 

A několik repríz, na které je třeba zajít do kina: 

Stále je poměrně velký zájem na komedii Buď chlap a tak kdo to ještě nestihl, 

má možnost i v červnu.  

To samé platí i o další komedii Ostrov, kterou také v červnu reprízujeme. 

A zase komedie. Tentokrát květnová  Život pro samouky určitě ještě mnoho 

diváků nevidělo a je to „pecka“  

A nakonec desáté pokračování již kultovního filmu Rychle zběsile opakujeme 

také. 

 

Levné pondělky stále pokračují,  a v červnu s tituly: 

  5.6. Služka 

12.6. Ostrov 

19.6. Tři mušketýři: D´Artagnan 

26.6. Buď chlap 

https://www.csfd.cz/tvurce/51-harrison-ford/
https://www.csfd.cz/tvurce/285529-phoebe-waller-bridge/
https://www.csfd.cz/tvurce/4929-mads-mikkelsen/

